

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

GL

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

**Hauser Hof AG, in Glarus Nord**, CHE-196.247.803, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 143 vom 26.07.2016, Publ. 2973777). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hauser, Priska Julia, von Glarus Nord, in Näfels (Glarus Nord), Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Dr. Stephan Albert, von Glarus Nord, in Näfels (Glarus Nord), Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 216 vom 29.03.2017 / CHE-196.247.803 / 03441247